

### 香港恒生大學傑出青年企業家頒獎典禮暨卓越企業家講座 校長致辭

2022年12月13日 會所一號 維港皇宴

我謹代表香港恒生大學感謝各位企業領袖、傑出青年企業家、嘉賓、同事和同學撥冗出席伍絜宜創新及創業中心聯同 YEC (Young Entrepreneurs' Club) 舉辦的香港恒生大學傑出青年企業家頒獎典禮暨卓越企業家講座。

香港恒生大學一直以來，培育具有創新思維、人文關懷和富社會責任感的青年人。為加強創意教育及提升創業文化，在 2018 年成立伍絜宜創新創業中心 (WUCIE)。過去四年與數碼港、科學園、Amazon、阿里巴巴、HKAILab 等不同大型機構合作，並舉辦一系列創科活動，推動學界初創生態圈發展。

今年恒大設立傑出青年企業家獎，目標是要表揚不同商業範疇的年輕企業家，他們以創業家精神拓展事業及對社會有所貢獻。十位傑出青年企業家均透過 YEC 委員會評審，而獲得獎項。得獎人士分別來自資訊科技、物流、餐飲、數碼娛樂、人力資源及地產等界別。

在疫情期間，他們以堅毅、百折不撓的企業家精神，運用商業管理、資訊科技，令營運更靈活，以保持競爭力，並照顧不同持份者的價值。這個獎項充分肯定得獎者的企業營運智慧、卓越成就。在充滿挑戰的時代，得獎企業家為有抱負的年青人樹立良好榜樣。

同時，我們亦非常榮幸邀請到大家樂前任主席、傳承學院名譽主席，陳裕光博士 (Dr Michael Chan)，陳博士一向致力於家族企業持續發展的研究，熱心公職，成立傳承學院，並擔任榮譽主席，在家企管理，傳承規劃及企業持續發展進行深入探討。

今晚，陳博士會在傑出企業家講座發表演講。題目為「千禧時代的創業精神」(Millennial Entrepreneurship)，他會向大家分享營商方面的真知卓見，令大家可以了解企業創新意識與創業精神的重要性。

我亦要感謝 YEC 嘅贊助人中原集團主席施永青教授,JP、香港李錦記有限公司執行董事李惠雄先生、晶苑集團共同創辦人羅樂風伉儷以及各位參與今次典禮的贊助者，有大家的支持，令活動及今晚的聚會能得以落實。特別多謝 Dr Susanna Lo (羅容芳博士) 付出寶貴時間推動 YEC 發展。

我們邀請了恒大不同持份者、不同學系老師，以及有志創業的學生參與典禮，藉著這個難得的機會，可以讓他們認識主講嘉賓、企業家及學界有交流的機會。盼望透過來自商界和恒大師生的互動，加強彼此聯繫。

現今全球都逐漸進入後疫情時代，經濟開始進入復甦之路。在充滿機遇的時刻，香港恒生大學將會繼續為青年創業家、恒大師生提供初創企業互動平台，讓大家發揮企業家精神，以創新思維一同思考跨行業、跨界別合作。

恒大將繼續鼓勵年輕一代追尋創業夢想。令志同道合的企業家、年青人有相互支持和學習的機會，集合各方力量，發揮協同作用，進一步為後疫情時代的社會和經濟發展做好準備。在未來，對香港、對國家、對世界作出貢獻。